

廉价奶茶里面没有“奶”

奶茶添加剂对身体有害,消费者需谨慎购买



随着气温回升,枣庄大街小巷的冷饮店生意如火如荼,尤其在学校附近的冷饮店生意更是火爆。3月31日,记者走访市中区多家冷饮店发现,冷饮店里所谓的营养奶茶、果汁等都是由果味粉、奶精、廉价椰果等物质调配而成,其中根本不含“奶”。

奶茶深受年轻人喜爱

3月31日,记者走访了市中区一些繁华街道,发现几乎所有奶茶、冷饮店都生意红火。在吉品街附近的一家奶茶店,门前聚集了很多顾客,而捧着奶茶逛街,更是备受年轻人喜爱。记者在这家店铺发现,10平方米左右的房

子里,摆放着各种颜色的奶茶,店里还有一个封口机,一桶纯净水,一排装有各种色料的瓶罐,瓶罐上写着葡萄味、苹果味、蜜桃味、巧克力味等字样。记者看到一名学生模样的女孩点了杯售价4元的巧克力味奶茶,店员立

即拿出一个塑料杯,往里加了点粉末,加入已经调好的奶茶水,加冰,摇晃数秒之后用封口机封口,一杯巧克力味奶茶便制作完成。女孩告诉记者,现在天气暖和了,她几乎每天放学都买杯奶茶喝。喜欢喝奶茶的人很

多,该奶茶店的店员也表示,她平时就很喜欢喝奶茶。店员告诉记者,很多店里都选择散装的果粉作为制作奶茶的原料,因为价格较低廉。“糖精的甜度是白糖的很多倍,有时候会用糖精来调味,不仅能减少成本还能让口感变得更

好。”该店员说,添加在奶茶里的黑色珍珠圆粉,因为口感很Q,很受年轻人喜爱。“很多学生都喜欢吃这种黑色的珍珠圆粉,椰果也很受年轻人喜爱,红色、黄色、白色等各种颜色的椰果都有,颜色不一样口味也不一样。”

美味奶茶竟由各类添加剂配成

记者到另一家奶茶店采访时,店员明确表示,店里奶茶的具体成分她也不清楚,因为都是店里统一配货的,具体情况只有老板知道。记者在店里点了一杯木瓜味奶茶,只见店员从一个盒子里舀了一小勺白色的粉末放在塑料杯里。“这种白色粉末是什么?”记者询问店员,“是木瓜粉啊。”这名店员告诉记者,做各种水果口味的奶茶,基本上都是用果味粉、奶

精、蛋白糖,而果味粉则是水果味奶茶的“核心”。奶茶的口味实际上主要依靠果味粉,无论是草莓、香芋、木瓜,还是苹果、菠萝,都有其对应的果味粉。这名店员还表示,如果想让奶茶做得更好喝,可以加入奶精和蛋白糖。奶精会让奶茶的奶香味变浓,而蛋白糖则会让奶茶变甜。白糖放两勺还尝不到甜味,成本太高,蛋白糖只需要一点就可以让奶茶变得很甜。如果嫌添加剂

太多不好掌握,还可以选择3合1的奶茶粉,记者发现这种3合1奶茶粉的配料也是植脂末、稳定剂、食用香精等添加剂。除了以上添加剂,椰果和珍珠也是一杯奶茶不可或缺的成分,那么它们的价格和成分又怎样?记者调查得知,椰果口味达20多种,袋装黑珍珠的价格在10元左右。它们都是由瓜尔豆胶、甜蜜素、糖精钠、山梨酸钾、苯钾酸钠等添加剂配成的。

奶茶里的添加剂对身体有害

对廉价奶茶的危害性,记者采访了枣庄市质监局专家。枣庄市质监局工作人员表示,廉价的奶茶里根本不含奶,都是用奶精加水勾兑的,不仅没有营养,喝多了还能诱发疾病。奶

精的主要成分是植脂末,是用植物油氢化制成,具有饱和脂肪酸的性质,可以使胆固醇增高,加重动脉硬化,增加癌症的发病率。由于奶茶属于餐饮行业,目前还没有行业及产品标准,也就是说奶茶是

否应该含奶,奶茶是否应该用添加剂制成,目前国家还没有相关规定。据了解,国家相关部门正在加紧规范餐饮业市场,今后,产品公示添加剂、规范添加剂用量将成为必然。记者 王晓 李婷

半斤闷酒下肚 老翁醉卧街头

本报枣庄3月31日讯(见习记者 张冬梅 通讯员 李福伟)3月30日下午2时许,滕州市北辛派出所接到110指令,在北辛街道新华街附近有一老翁躺卧在地上。接到110指令后,派出所值班民警迅速赶到现场,发现一老翁躺卧在地上,身上全是尘土,面色发红,双眼紧闭。民警立即将老翁扶起,发现老翁是喝醉了酒,民警只好先将老翁扶到车上带回派出所里安顿好。一个多小时后,老翁从醉酒中醒来。民警询问得知,该老翁姓宋,今年71岁,家住滕州市北部乡镇,当日早晨因与家人闹矛盾,赌气步行来到滕州城区,中午时他便走进一家小餐馆,要了一碟凉菜、半斤酒自斟自饮起来,由于心情烦闷,半斤酒很快就喝光了。因年纪大不胜酒力,从餐馆走出不远后,他就醉卧在地上不省人事了。民警了解情况后,将老人安全送回了家。

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘财会人员

因业务发展需要,齐鲁晚报《今日枣庄》编辑部招聘会计2名

1名、兼职各1名、出纳1名,要求:

- 1、财务、会计相关专业,具备会计工作经验,持有会计证,熟悉相关流程,具备全盘处理账务的能力;
- 2、具有良好的职业道德与团队合作精神,较强的沟通、管理、协调能力,诚实守信,工作责任心强,能完成交办的工作任务;
- 3、能够严格执行财务管理方面的安全制度,执行国家财经法律法规和财务会计制度,无不良从业历史

有意者请带简历,附近期1寸照片,投递至:qhw@jrz2126@126.com,合则约见。

明星草根齐给力网络购彩成就新时代理财方式

自2008年全球经济危机以来,股市的冷淡让一部分人弃股玩彩,网络彩票市场空前火爆。值得一提的是,因饰演《家有儿女》中爸爸一角而走红的高亚麟、“国民媳妇”海清等国内当红艺人也都是网络购彩的拥趸。甚至有不少人把“玩”网络彩票当成了一种新的投资方向来进行研究。时下,因近期爆出史上最浪漫500万大奖,国内新锐购彩网站——彩乐乐网(www.caille.com)异军突起,开始在诸多老彩民甚至名人之间悄悄走红。彩乐乐网(www.caille.com)相关负责人表示,目前在网络平台上买彩的白领彩民,与传统彩民将买彩中奖看成

运气不同,他们中有人将买彩当成娱乐,而有的人则是将买彩当成投资手段。由于竞技类彩种本身所具有的结果可测性和高回报率(如足彩的奖金总额=销售总额的64%),更兼彩乐乐网独特的过滤筛选功能,大大提高了彩民中奖率。因此,近年来有许多彩民,特别是爱好足球、篮球的,将网络购彩当成新兴投资目标。网络购彩虽然好处多多,但首先认清资质和口碑,选对好的彩票平台至关重要。笔者从有关方面了解到,像不久前刚刚爆出500万巨奖的彩乐乐网(www.caille.com),用户从中奖到现金到账,前后不过三

天,既快捷又安全,这样的网站才能让人玩得放心,用着靠谱。鉴于其业绩和口碑的全面表现,印刷业巨头福建鸿博股份有限公司已向彩乐乐网注资5000万,从而使彩乐乐网(www.caille.com)一跃成为了互联网彩票业唯一具有上市公司背景的网站。(文心)



“画个未来献给党”,今起可上豪客来报名——第7届全国儿童绘画大赛开幕,赢苹果IPAD

4月1日起,豪客来第7届全国儿童绘画大赛震撼鸣锣,面向全国接受14岁以下儿童报名参赛。据悉,今年是中国共产党成立90周年,大赛主题为“画个未来献给党”,以“未来”命题意在让小朋友无拘无束地发挥想象力;同时,让祖国花朵为党的生日献礼,争做党的好孩子。据了解,豪客来全国儿童绘画比赛成功举办过六届,累计选手已达65万人次,绘画大赛的影响力正迅速在全国蔓延,已然成为全国小朋友翘首以盼的年度盛事,得到了各地媒体的争相报道。主办方表示“今年绘画比赛将遍布全国16

个省,1个直辖市,62个城市。”上海太阳花小学一位高级教师告诉记者,他的学生已经参加了两届豪客来绘画大赛,绘画对思维锻炼很有益处。他还表示,“团体报名参赛,能让孩子从小就意识到依靠团队来完成的任务”据了解,历届大赛也得到了全国许许多多幼儿园、小学、培训机构等的踊跃支持。为了鼓励全国的小朋友都来发挥想象力,主办方豪客来还精心准备了一份小礼物,小朋友们只要上交作品就可以获得限量版小画笔1张。同时,主办方还将评选出全国、城市、大奖以及指导教师奖。更有可能赢得:苹果IPAD

平板电脑、宏基上网本、飞利浦液晶电视、Swatch瑞士手表等丰厚大奖。我们期待着爸爸妈妈都能带上小朋友们踊跃报名,也欢迎幼儿园、小学和培训机构组织学生团体报名。详情咨询组委会400-6618-678,或前往全国各大城市豪客来西餐厅。小朋友们参加“豪客来全国儿童绘画比赛”



遗失声明

广告定版电话:3222696

●滕州市王艳敏个体工商户营业执照正、副本丢失,注册号:370481600203905,声明作废。
●滕州市孙伟个体工商户营业执照正、副本丢失,注册号:370481600009285,声明作废。
●滕州市北辛利泰常压锅炉厂营业执照副本丢失,

注册号:370481600605450,声明作废。
●滕州市永隆家电维修营业执照正本丢失,注册号:3704813081340,声明作废。
●个体工商户唐国利营业执照正本,注册号:370402600221843,丢失,特此证明。

●滕州市陆井君个体工商户营业执照副本丢失,注册号:370481600539585,声明作废。
●滕州市荆河宏利石材经营店营业执照副本(号:370481600546517)不慎丢失,特此声明。
●岳崇友,驾驶证丢失,证号:370402196603093054